



Дети учатся плавать

Профсоюзная организация и хозяйственное руководство фабрики «Новый мир» делают очень нужное дело, организовав обучение плаванию детей, посещающих детскую площадку.

Группа ребят (18 мальчиков и 9 девочек) с 16 июня регулярно учатся плавать в акватории при городском пляже. Занятия проводит опытный преподаватель физкультуры средней школы № 3 Валентин Михайлович Денисов. Занятия идут успешно. Саша Галченков, Коля Голубев, Саша Злобин, Коля Сачков, например, уже самостоятельно проплывают 25 метров водного пространства.

Руководство фабрики живо интересуется ходом обучения детей. Для них приобретён необходимый спортивный инвентарь, некоторые приспособления изготавливаются в мастерских фабрики. По мнению В. М. Денисова, к 15 августа (концу занятий) большинство детей группы научатся хорошо плавать.

Почин новомирцев заслуживает всяческого поощрения и распространения в других коллективах города и района. Учитывая, как важно, чтобы человек научился плавать с детского возраста, было бы неплохо при пионерских лагерях (а у нас их пять) в каждой смене создать пионерский клуб «Нептун» под лозунгом: все на старт Всесоюзных соревнований пионеров и школьников по плаванию на приз клуба «Нептун».

Как практически это сделать?

Избирается совет клуба. В него должен войти начальник лагеря, старшая пионервожатая, медицинская сестра, инструктор по плаванию и пионеры-активисты, которые сами умеют хорошо плавать.

Для ребят до 12 лет нужно уметь проплыть 25 метров; 13–14 лет — 50 метров; старше 14 лет — 100 метров. Стиль плавания любой.

Хочется пожелать всем ребятам второй лагерной смены к концу её научиться хорошо плавать.